

అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకొని ప్రజాభిమానం పొందాలి

కాకినాడ, (విశాఖ సమాచారము): ఆరుగాలం శ్రమించి పండించిన పంటలకు మద్దతుకంద ఆందించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆరోజుకే ద్వారా దానస్యం కొనుగోలు చేపట్టడంలోనిది.. ఈ కార్యక్రమంపై రైతులకు పూర్తిస్థాయిలో అవగాహన కల్పించడానికే రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ సమాచార, పౌర సంబంధాలు సమన్వయ కమిటీని ఏర్పాటు చేసింది. ఈ కమిటీని ఏర్పాటు చేసినందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అభినందనలు తెలిపింది. ఈ కమిటీని ఏర్పాటు చేసినందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అభినందనలు తెలిపింది. ఈ కమిటీని ఏర్పాటు చేసినందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అభినందనలు తెలిపింది.

శ్రీనివాస వెంకటేశ్వర కృష్ణ మూల్యం ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షుడిగా పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షుడిగా పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షుడిగా పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షుడిగా పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షుడిగా పాల్గొన్నారు.

సూపర్ స్టార్ కృష్ణ మిథి పట్ల సంతోషం వ్యక్తం చేసిన ప్రభాస్ షాన్స్

విశాఖ, (విశాఖ సమాచారము): ప్రముఖ సినీ నటుడు సూపర్ స్టార్ కృష్ణ మిథి పట్ల విశాఖలో ప్రజా ప్రాతినిధ్య సభాసభలో పాల్గొని పట్లను సత్కరించారు. పట్లను సత్కరించారు. పట్లను సత్కరించారు. పట్లను సత్కరించారు. పట్లను సత్కరించారు.

79 వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా



పరవడ, (విశాఖ సమాచారము): స్వచ్ఛంద సంస్థల సంఘం వారు 79 వ వార్షికోత్సవం సందర్భంగా వివిధ కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. వివిధ కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. వివిధ కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. వివిధ కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు.

ఇదవది నాలుగవ రోజు పాఠశాలను

ఇక్కడ ఇక్కడ యుద్ధరంగంలో - ఆతిథ్యం కల్పించిన విద్యార్థులకు విద్యను అందించడం కోసం పాఠశాలను ఏర్పాటు చేసారు. పాఠశాలను ఏర్పాటు చేసారు. పాఠశాలను ఏర్పాటు చేసారు. పాఠశాలను ఏర్పాటు చేసారు.

సంపూర్ణ కార్మిక మహాపురాణం

(నిత్య పారాయణ గ్రంథము)



వేదాంత మాల ప్రకృతి సంహారము 2 శ్లో. యద్యత్కాలేనాం పుణ్యం విశ్వం దారిద్ర్యే బిషావ పరాభ వాన్తి సప్రాప్త్యాం కృష్ణం హి భక్తవక్త్రుణాం 3 సప్తవ మాల ప్రకృతి సంహారము 3 1. స్వస్తి స్థితి లయలకు కారణమైన సత్య రజస్తమి గుణాల మూడు వేదీ నుండి పుట్టినవో, దేవి యొక్క ఇచ్చ వలన లోకంలో జనన - మరణాలు సభవిస్తున్నాయో అటు వంటి మూల ప్రకృతి (సుహమాం) సమస్యనిస్తున్నాయి. 2 ఏకైక ఇచ్చి మూడు దేవతలతో చెప్పబడిన సమస్త లోకములను ఆధిపతినిదో దేవతలతో పైతము దేవి యొక్క రూపకల్పములు కల్పించబడు తున్నాయో అట్టి మూల ప్రకృతికి సమస్యనిస్తున్నాయి. 3. దేనియందు భక్తుడైన వాడు దరిద్రయం, మోహ, పరాభవాలను పొందడం, విదయులే, తన

వాచాపరిపూర్ణ అ లక్ష్మీ-పార్వతి-సరస్వతులను ఆశ్రయించు 'దేవి అదేవి అంశంపై పొందుదు. దేవతల రమ, ఉమా, సరస్వతుల సంతోషం వల్ల తమ మనగలను పూర్తి చేశారు. భక్తవక్త్రులైన ఆ తల్లులు ముగ్ధులు వారికి కొన్ని బీజాలనుచ్చి - విష్ణువు ఎక్కడయితే మోహపూర్ణమై పున్నాడో అక్కడ బీజాల పల్లం' అని చెప్పారు. దేవతల బీజాలను తెచ్చి - శ్రీహరి మోహపూర్ణమై పడి పున్నప్పుడు చిత్రా ప్రాంతములకు విలకించారు. ఓ పురుష భూవతి! పాతించిన మహిమను సుఖించివేసిన గాథను - విశాఖ ప్రకృతిలో పదివినా, త్రిలుగాని, పురుషులుగాని, ఇహలో సంతోషసందేహం వరలోనే స్వర్గసందేహం పొందుతున్నాడు - అన్నాడు నారదుడు. సప్తకోటియను సుహృద: (సమవేదక ఆధ్యాత్మము సహాయము) ఆప్తదాధ్యాత్మము పున: నారదుడు ప్రవచిస్తున్నాడు: ఓ పురుష మహారాజా! పూర్వక విధంగా బృందావనాశ్రమంలో దేవతలతో చల్లబడిన బీజాల వల్ల - త్రిగుణ కోటిలైన ఉసిరి, మాలతి, తులసి అనే మూడు రకాల మృత్యు ఆవిర్భవించాయి. బీజలో సరస్వతి వలన ఉసిరిక, లక్ష్మీ వలన మాలతి, గౌరి వలన తులసి ఏర్పడ్డాయి. అంతవరకు అనురాగ మోహముతో మందుల్లే పున్న విష్ణువు తన యుట్టు చెట్టును మొలచిన లక్ష్మీ సరస్వతి, పార్వతి మహిమ వలన, కలుకున్నప్పుడై అనురాగమోహం పూర్వయంతో ఆ మృత్యులకు తిరిగివచ్చారు. కాని, వాటిలో లక్ష్మీదేవతలకు అర్చనానిశానికాదు పుండలం వలన ఆ బీజోత్పన్నమైన 'మాలతి' బర్హి నామదేయమై, విష్ణువునకు విదమయ్యింది. కేవల - అనురాగ మోహమున ఉసిరి, తులసి - మూలములతో బీజాలనునకు ప్రయోగకారయ్యాయి. తద్వారా విష్ణువు మోహ విముక్తుడై, దాటి తులసి సమేతుడయి సరస్వతీలో సమస్కారములను అందుకుంటూ వైకుంఠానికి తరలి వెళ్ళాడు. అందువల్లనే కార్తీక ప్రతలలోని విష్ణుభావం ముందుగా తులసిని పూజించినట్లుంటే పుండరీకాక్షుడు నవలెవి సంతోషాన్ని పొందుతాడు. అంతే కాదు - తులసి మహిమ - ఏవరిటిలో తులసివనం పుండలం కి ఇల్లు సర్వభక్త్యర్థమై పుట్టుతుంది. యువకులకు తులసిక లాల్సే. సర్వము సందోహకమైన ఈ తులసివనాన్ని ఏవర ప్రతిష్ఠిస్తారో, వారికి ముందుదర్శనము దర్శించే సీమ పుండలం. అనగా, సరస్వతి వెళ్ళేటప్పుడు పూజాకర్తులైన స్వర్గాన్ని పొందుతారని భావము. గంగానాథులు, సర్వదా దర్శించు. తులసి సేవనం. ఈ మూడు సమాన ఫలదాయకాలనే చెప్పవలసివచ్చింది. తులసిని ప్రతిష్ఠించినా, తదేవినా, లోకనా, పెందినా,

